

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (із змінами))

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА №25» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження замовника: 61050, Україна, Харківська область, місто Харків, вулиця Руставелі, будинок 14

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 02003445

Категорія замовника: у відповідності до пункту 3 частини четвертої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (із змінами): підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону (юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями (крім тих, які визначені у пунктах 1 і 2 частини першої статті 2 Закону) та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Тест-смужки Accu-Chek Актив 50 шт. (ДК 021:2015: 33124131-2 – Індикаторні смужки; НК 024:2023: 53304 – Глюкоза IVD (діагностика in vitro), набір, колориметрична тест-стрічка, експрес-аналіз) (ДК 021:2015: 33120000-7 – Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання)

Процедура закупівлі: Запит пропозицій постачальників в електронному каталозі, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» з урахуванням переліку лікарських засобів та медичних виробів, закупівля яких здійснюється закладами охорони здоров'я, структурними підрозділами з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних (військових) адміністрацій з використанням електронного каталогу та відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу»

Унікальний номер оголошення про проведення закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель: UA-2024-02-16-002476-a

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Обсяги закупівлі визначені відповідно до очікуваної потреби закладу, обраховані замовником на основі фактичного використання на підприємстві, за статистичними даними про середньомісячне використання витратних матеріалів для проведення вимірювання рівня глюкози та з урахуванням потреби замовника задля виконання умов за договорами про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій щодо надання медичних послуг. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі не регулюється Законом і здійснюється замовником самостійно, виходячи із специфіки предмета закупівлі. Розрахунок обумовлений статичними даними про витрати Тест-смужки Accu-Chek Актив 50 шт. (ДК 021:2015: 33124131-2 – Індикаторні смужки; НК 024:2023: 53304 – Глюкоза IVD (діагностика in vitro), набір, колориметрична тест-стрічка, експрес-аналіз) (ДК 021:2015: 33120000-7 – Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання) у попередньому 2023 році. Під час визначення очікуваної

вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючий вид необхідної продукції, а також існуючих і потенційних постачальників. Врахована інформація, що міститься в Інтернет-мережі і відкритому доступі, в системі електронних закупівель Prozorro Market

Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі: 73 942,40 гривень з ПДВ. Закупівля здійснюється відповідно затвердженого Фінансового плану на 2024 рік. Джерело фінансування закупівлі: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) – кошти Національної служби здоров'я України

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Під час визначення вимог щодо підтвердження якості виробів медичного призначення враховується вимоги постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів» № 753 від 02 жовтня 2013 року (із змінами). Вироби медичного призначення повинні бути належним чином зареєстровані в Україні у передбаченому законодавством порядку. Документи, які підтверджують якість виробів медичного призначення: декларація про відповідність, сертифікат або паспорт якості на товар, що є предметом закупівлі.

Технічні та якісні характеристики товару визначені з урахуванням потреб замовника.

Спосіб поставки товару:

Постачання Товару здійснюється на підставі письмової або усної заявки Замовника по телефону протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту отримання заявки.

Товар постачається силами, транспортом, що забезпечує якість і зберігання Товару при транспортуванні з його розвантаженням за місцем поставки Товару, та за рахунок Постачальника.

Ціна товару вказується з урахуванням усіх податків і зборів, що сплачені або мають бути сплачені, витрат на транспортування, навантаження, розвантаження, усіх інших витрат, з урахуванням норм чинного законодавства України з питань формування ціни на вироби медичного призначення.

Строк поставки Товару: до 31 березня 2024 року.

Місце поставки Товару: 61050, Україна, Харківська область, місто Харків, вулиця Руставелі, будинок 14.

Умови оплати:

Оплата за поставлений Товар здійснюється Замовником у безготівковій формі шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Постачальника протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дати поставки Товару на підставі видаткової накладної.

Кількість товару (обсяг) та медико-технічні характеристики, необхідні для забезпечення діяльності та власних потреб замовника:

№ з/п	Найменування товару	Код та назва відповідно до національного класифікатора НК 024:2023 «Класифікатор медичних виробів»	Одиниця виміру	Кількість	Медико-технічні характеристики	
1	Тест-смужки Accu-Chek Актив 50 шт	53304 – Глюкоза IVD (діагностика in vitro), набір, колориметрична тест-стрічка, експрес-аналіз	шт	200	Кількість штук в упаковці	50
					Кодування	Ні
					Вимірювання показників	Глюкоза
					Діапазон вимірювання рівня глюкози, ммоль/л	0,6-33,3 ммоль/л
					Фермент	Мутанта Q-GDN 2
					Виробник	Roche Diabetes Care GmbH
					Бренд	Accu-Chek